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令和５年度の南風小学校修了の日。
体育館にみんなが集まっての修了式。
いつ以来のことでしょう。
たくさんの子どもたちに
見守られながら学級を代表して
登壇する子ども。緊張しています。
とってもいい表情です。
４月から，いや，もう今から南風小学校のリーダー
として考え，動いている５年生。
その先輩たちの姿，動きをみながら凛とした態度で
続く後輩たち。どの学年，どの子も素敵です。

自分で・自分たちで。自分から・自分たちから。
この一年間はそんな「主体的」な姿をめざし，
求めて子どもたち，先生方と一緒にすすんで
きました。
２月に子どもたちにアンケートをとりましたら，
「自分から挨拶できた」という子が
全ての学年で前回１１月よりも
増えていました。とてもうれしいです。
また，これまでずっと変わらなかった
「自分のことが好き・大切だ」と
感じている子の割合も高まっています。
これまで以上に保護者の皆さま，
地域の皆さまが子どもたちに温かく寄りそい，
関わっていただいているおかげです。
有難うございます。

春のあたたかい陽ざしをうけて南風の桜の蕾も
ずいぶんふくらんでいます。４月８日の始業の日。
笑顔で再会できることを楽しみにしています。

令和６年度 ４月の主な予定
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８日 月 赴任式・始業式

１０日 水 入学式準備

１１日 木 入学式

１２日 金 委員会活動

１７日 水 １年生給食開始

１８日 木
全国学力・学習状況調査（６年生）
ブロック開き

１９日 金 お迎え集会・遠足

２２日 月 通学路・児童宅確認日

２３日 火 通学路・児童宅確認日

２４日 水 避難訓練

２６日 金
学習参観
ＰＴＡ総会

今年もお別れの季節がやってきました。
これまでたくさんの南風の子どもたちを笑顔に
してくださった８名の先生方。
本当に有難うございます。

●酒井 宗久先生 ●深川 隆子先生
●長尾 友映先生 ●柴田 文先生
●谷口 孝一郎先生 ●河野 雄一先生
●高平 千聖先生 ●梶原 瑞穂先生

子どもたちには，本日の体育館，
修了式のあとにお伝えしています。
転出先等については，
４月の学校通信でお知らせします。
皆さまの新しいステージでの
ご活躍をお祈りしています。

●お別れ● これまで有難うございました

●命を守る●

長い休みの前にはいつもお伝えしていること。
「春休みの生活」のプリントをお子様に持たせて
います。保護者の皆さまにも内容を確認いただき，
お子様への声かけ，みとりをどうぞよろしく
お願いします。

卒業

３月１４日木曜日。
第２４回卒業証書授与式を行いました。
春の陽ざしをあびながら９６名の卒業生が
巣立っていきました。
次に紹介するのは卒業生「別れの言葉」の一部です。

今 私たち９６名は約束します
笑顔で明るく伸びること
肩を寄せ合い共に生きること
青空仰ぎ強く育つこと
未来の世紀（あすのくに）を皆で創ること
そして志をもち
ウォームハートを大切にすることを
お家の方々 地域の皆さん
先生方 ５年生の皆さん
これからも私たちの姿を
どうぞ見守っていてください
私たちは南風小で学んだことを
いつまでも大切にしていきます

素敵な言葉と声でした。
立派な姿，佇まいでした。輝いていました。
関わっていただいた全ての皆さまに
感謝いたします。有難うございました。

●地域の力●
３月８日に今年度最後の「学校運営協議会」を
行いました。一年間をふりかえって，委員の皆さまから
次のような言葉をいただきました。
▼挨拶が特に大きな成果。中学生の協力も意義深い。
地域全体を元気にしてもらった。
▼登下校の見守り，地域で協力，強化したい。
▼登校中，けがをした友達のランドセルをもつなど，
あたたかい心を行動に移せる子がたくさんいる。
▼授業に集中，楽しむ子どもの姿をみて，授業づくりに
注ぐ先生方の努力を感じた。

子どもたちを見守り，支え，応援していただいている
地域の皆さま，本当に有難うございます。
新しい年もどうぞよろしくお願いします。


